



**ASALTAN BUSES.** Grupos de alumnos del Instituto Nacional "Francisco Menéndez", de esta ciudad, al mediodía de ayer se dedicaron a asaltar autobuses para agredir a alumnos de la Escuela Nacional de Comer-

cio, ENCO, que se conducían en dichas unidades, con el consiguiente desorden. Aspecto gráfico del suceso, que según información de vecinos del Instituto, son frecuentes, poniendo en entredicho el prestigio del centro de estudio.

# Respaldo a Stone dan los políticos

El señor Richard Stone, desde que ha sido nombrado embajador especial para Centroamérica, ha mostrado en sus múltiples gestiones apoyo total al Gobierno de Unidad Nacional; y la dirigencia política en su última visita, le aclaró que "no negociaremos cuota de poder".

Así lo afirmó ayer el mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Asamblea Constituyente y secretario general del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

"Supuestamente, el embajador Stone recibió solicitud de parte de los terroristas,

en el sentido de tener un enlace con él, para entablar algún tipo de negociación, por problemas que los terroristas afrontan en forma interna, señaló D'Aubuisson.

Desde el principio, los dirigentes de los diferentes partidos políticos nos dimos cuenta que eso no era más que un "show publicitario" pues si verdaderamente hubieran tenido interés en una situación como la que plantearon públicamente, lo hubieran hecho en secreto", señaló.

Lo que antes he dicho —dijo D'Aubuisson—, lo refuerza la situación de

Pasa a la página 36

## ANDA informa sobre suspensión zona Mejicanos

La suspensión del servicio de agua, mañana jueves 14, entre las 8 horas y 12 meridiano, en la zona de Zacamil, Ayutuxtepeque, Mejicanos, Cuscatancingo y en todas las colonias inmediatas, dio a conocer ayer la ANDA. La suspensión se debe a trabajos de mantenimiento que hará la CAESS en esa zona.

Sobre el particular, la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados expresó que, debido a necesarios trabajos de mantenimiento que CAESS efectuará en líneas de energía que movilizan a los equipos de bombeo del sistema Apopa-Scandia, programados para efectuarse el jueves 14 de julio, entre 8 de la mañana y 12 meridiano, se verá afectado

Pasa a la página 34



**ACAPARADORES.** Pudo comprobarse ayer la denuncia hecha por diferentes personas, de que la escasez de leche IRA-26 en los expendios autorizados y en los supermercados, no se debe a que se haya agotado la existencia del producto, sino a que ha sido acaparada por comerciantes inescrupulosos para venderla a precios exorbitantes.

## Leche IRA es vendida a precios exorbitantes

Comerciantes inescrupulosos han acaparado la leche en polvo IRA-26 y de otras marcas, y la están vendiendo a precios extremadamente altos en los mercados de San Salvador y sus alrededores.

Lo anterior fue denunciado ayer por varias personas, y pudo ser constatado al realizarse un recorri-

do en la parte interior del Mercado Central y las calles que lo rodean, donde se observó una cantidad bastante considerable de leche IRA en bolsas y latas de cinco libras. Al consultar los precios, se supo que la bolsa de una libra la venden a cuatro colones; la de dos y media a diez colones

Pasa a la página 36

## Resalta riesgos de la labor periodística

"Debemos luchar con toda valentía por la defensa de la Patria y de lo más sagrado para el hombre: su libertad y dignidad". Así lo expresó el Dr. Jorge Ernesto Recinos, subsecretario de Comercio Exterior, al ofrecer un agasajo al gremio de periodistas nacionales.

Las palabras del funcionario del MICE a los pe-

riodistas, textualmente son las siguientes:

"Distinguidos amigos periodistas; apreciables invitados, señoras y señores:

De nuevo tenemos la grata ocasión de estar reunidos anticipándonos a la celebración de uno de los días más significativos del calendario de eventos cívicos, y festivos. Es la fecha que

Pasa a la página 36

## Oficial y 3 soldados perecen en emboscada

Un subteniente y tres soldados, murieron víctimas de una emboscada en el cantón La Joya, a 13 kilómetros al oriente de la ciudad de San Vicente, según informan voceros de la Fuerza Armada.

Vecinos del sector informaron ayer a las autoridades de San Vicente, que en las proximidades del mismo sitio, en el lugar conoci-

do como "Playa de Piedra", vieron varios cadáveres de terroristas.

En la emboscada tendida por los subversivos, también resultó lesionado un oficial de apellido Valladares, quien fue trasladado en helicóptero a esta capital e internado en el Hospital Militar.

Las víctimas de la emboscada

Pasa a la página 36

## Muerto y golpeados al disputar vía, choferes

La disputa de vía en pleno centro de la capital, dejó saldo de un muerto y dos golpeados de gravedad, ayer a las 6 y 30 minutos de la mañana.

"De nada sirven las campañas que emprenden a favor de la Educación Vial, si siguen al volante motoristas irresponsables", comentaron ayer numerosas personas que llegaron al lugar de la tragedia.

El autobús A-75311 de la

Ruta 101 se salió de la vía en la esquina de la 7a. Avenida Sur y Calle Rubén Darío, arrollando al trabajador del aseo urbano municipal, Julio García Cubias, quien murió instantáneamente; y a la señora María Teresa Sevillano y su hijo Herbert Cortez Sevillano, de 8 años, quienes se hallan hospitalizados.

Autoridades de Tránsito

Pasa a la página 36

# Diálogo no debe ser propaganda

El diálogo no debe ser usado como medio propagandístico o recurso táctico, pues corre el grave peligro de convertirse en algo estéril e inútil, afirmaron ayer los miembros de la Comisión de Paz del Pacto de Apaneca.

Francisco Quiñonez, monseñor Marco René Revelo y el Dr. José Guillermo Trabaino, declararon ayer que como Comisión de Paz renuevan el llamado al diálogo a los alzados en armas, con el fin de exponer sus puntos de vista y poder participar así en las próximas elecciones de este año para elegir presidente de la República.

Consideramos, dijo el Sr. Francisco Quiñonez, que las elecciones son la única vía para encontrar la solución al problema de violencia impuesta a El Salvador.

Dicho diálogo, afirmó, no debe ser utilizado como medio propagandístico o recurso táctico, pues corre peligro de convertirse en algo estéril e inútil.

Reafirmaron por otra parte que la Comisión de Paz del Pacto de Apaneca, seguirá manteniendo una posición seria, firme, serena y equilibrada con ánimo de lograr por medio de sus acciones su objetivo mayor:

Pasa a la página 36



**MUERTO Y GOLPEADOS.** Por la irresponsabilidad de motoristas que competían con sus autobuses, se produjo tragedia ayer en el centro de la capital, en 7a. Avenida Sur y

Calle Rubén Darío. El autobús A-75311 arrolló a un trabajador del aseo urbano, a una señora y a un niño. El trabajador Julio García Cubias murió.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana



**HOMICIDIO.** El Lic. Luis Guillermo Welman, juez segundo de Paz de Sonsonate y su secretaria Ana Areli de Jerez, investigan el asesinato de la señora María Martínez Herrera, que se decía se había ahogado.



**IMPORTANCIA.** Sr. Rolando Elias, señala la importancia cultural que tiene para el país la celebración del Festival de Teatro Contemporáneo que patrocina Goltree Liebes.

## 75 empleados en programa cultural del Banco Fomento

Con la participación de setenta y cinco empleados de distintas dependencias, fue inaugurado un programa de promoción cultural en el Banco de Fomento Agropecuario, informa un vocero de esta institución financiera.

Dijo el portavoz del BFA, que las palabras inaugurales del evento fueron pronunciadas por el Lic. Al-

Pasa a la página 34